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Vážení spoluobčané, milí čtenáři.

S příchodem podzimu a chladného počasí se vám dostává do 
rukou další vydání hlavnického zpravodaje. Přinášíme vám 
informace o dění na vesnici a snažíme se informovat o 
nejrůznějších událostech, akcích i všeobecném dění. 
Jsou za námi komunální volby, kde si občané zvolili své 
zastupitele na další čtyřleté volební období. Současně proběhly 
také volby do 1/3 Senátu, kdy byl pro náš obvod zvolen nový 
senátor hned v prvním kole a krátce po novém roce jsou 
naplánovány volby prezidentské. Jak je vidno, z voličského 
tempa jen tak nepolevíme. 
Ale čekají nás i další úkoly a akce. Oslavíme státní svátky a 
budeme se připravovat na zimu. S tím souvisí celá řada 
opatření, zajištění budov proti mrazu, nebo nasmlouvání 
dodavatelů elektřiny a plynu pro nadcházející období. 
Přejme si, aby ještě přišly slunečné dny a zimu tak oddálily.                                 

Bc.Aleš Salibor, starosta

Ve zpravodaji najdete..

Výsledky komunálních 
a senátních voleb 

TJ Družba Hlavnice
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Kostel stále uzavřen
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Zpravodaj č. 139 - 10/20222



Volby do Senátu Parlamentu ČR 
konané dne 23.9. – 24.9.2022
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Svazek pro provoz 
skupinového vodovodu

Přinášíme informace pro odběratele obecní vody z veřejného vodovodního řádu, kde 
chceme informovat a vysvětlit některé otázky provozování této naší vodní soustavy. 
Předně chci říct, že se snažíme neustále pracovat na zlepšování kvality vody, eliminaci 
poruch a následných odstávek v jejich důsledku. Je to každodenní neúnavná práce, 
kontroly, měření, nastavení nových systémových změn, úpravy technologického 
postupu úpravy vody. Důležité jsou pro nás také vaše připomínky a poznatky, které jsme 
v minulých týdnech od vás sbírali, prověřovali. Do praxe je uveden celý soubor nových 
opatření, aby se předešlo poruchám, odstávkám, unikům a následně složitému 
odkalování. 

Jsou to například tyto:

- v průběhu léta se zjistila porucha a únik vody v Dolních Životicích. Po komplikovaném 
zjištění přesného úniku vody se podařilo závadu odstranit a úspora je prakticky hned 
vidět.
- Bylo objednáno čištění zaneseného vrtu, probíhá odkalování a čištění jednotlivých 
částí systému. 
- Dále, a to je pro vás odběratele důležité, byly spuštěny nové webové stránky:
                                                         www.vodalitultovice.cz
Zde najdete mnoho užitečných informací, jako rozbory vody, kontakty, co dělat v 
případě poruchy, termíny a místa odstávek vodovodu a další a další.

- Došlo ke změnám způsobu opisování stavu vodoměrů a doručování fakturace 
odběratelům. Pokud jste ve smlouvě nahlásili e-mail, budou vám faktury chodit právě 
na tento e-mail. Proto po opisu vodoměru sledujte nové zprávy.
- Pracuje se na dalším rozvoji nových odběrných míst, zejména připojení novostaveb.
- Je připraven plán oprav a nezbytných opatření  k  eliminaci  poruch,  zejména  kontrolní  a 
varovná signalizační zařízení, která co nejrychleji odhalí poruchu a nahlásí ji 
provozovateli. 
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- Znovu připomínáme, že pokud dostaneme informaci o poruše, budeme se vás snažit 
ihned varovat SMS zprávou. Proto znovu doporučujeme přihlášení do Infokanálu obce. 
Je to pro vás zdarma a přihlásit se můžete sami na  stránkách  obce  www.obechlavnice.cz, 
nebo po podpisu Informovaného souhlasu na Obecním úřadě v Hlavnici, kde vám s 
registrací pomůžeme. Právě hlášení poruch v minulosti ne vždy fungovalo. Informaci o 
poruše jsme dostali buď pozdě, nebo vůbec. I v tomto došlo k nápravě a věříme, že 
problémů s dodávkou vody bude v budoucnu co nejméně. 
- V poslední době jsme zaznamenali několik upozornění na zápach chlóru ve vodě. 
Tento problém jsme opakovaně řešili s provozovatelem vodovodu, provedla se kontrolní 
měření jak na úpravně vody, tak u některých odběratelů vody přímo v jejich 
domácnostech a ujišťujeme vás, že množství chlóru ve vodě je v zákonném limitu a vždy 
musíme mít na paměti, že použití chlóru je nutné pro nezávadnost vody. Dále se tomuto 
tématu budu osobně věnovat a angažovat jak na úrovni vás odběratelů, tak na úrovni 
orgánů svazku.
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Bc.Aleš Salibor, starosta
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Ing. Mgr. Radovan Šina

Katastrofální začátek podzimu

Máme za sebou sedm zápasů nové sezony pro mužský tým a musíme konstatovat, že 
takový začátek jsme si nepředstavovali. Bohužel se nám podařilo „uspět“ jen jednou, a to 
remízou na hřišti Slavie Opava. Takže aktuálně máme jen jeden bod a jsme na 
předposledním místě před Krnovem B. Na tomto umístění se podepsalo několik faktorů: 
absence (zranění, pracovní vytížení nebo trest hráčů za červené karty), samozřejmě 
neproměněné šance se slabšími soupeři. Muži vám však vzkazují: „Neodepisujte nás,  ještě 
se postavíme na nohy!“

Fotbalovou radost nám však dělají naši nejmladší ve všech kategoriích. Už kdysi jsme 
zmiňovali, že nám u nich nejde o výsledek, ale o jejich elán pro hru a zlepšování se 
každým tréninkem. Ve spolupráci s Litultovicemi (máme s nimi sdružený start v několika 
žákovských a dorostenecké kategorii) si dokonce i někteří z nejmenších z přípravky 
mohou vyzkoušet, jaké to je zahrát si zápas proti jinému soupeři. Pokud byste chtěli 
přihlásit svou ratolest (trénují jak kluci, tak holky), tak prosím kontaktujte pana Davida 
Nowického nebo pana Pavla Nádeníčka.

                                                      PŘIJĎTE PODPOŘIT NAŠE TÝMY
Poděkování za finanční dar

Tímto bychom chtěli poděkovat panu Mirku Vybíralovi za darování zisku z akce 
„Ukončení léta“ nejmladším fotbalistům.

Tělovýchovná jednota informuje

Ing. Mgr. Radovan Šina

Úpravna vody v Luhách
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Kostel stále uzavřen
Když jsme vás v červnovém zpravodaji  informovali  o  situaci  ohledně  uzavření  kostela,  byli 
jsme plní nadějí, že se nám podaří do konce roku sehnat peníze, provést instalaci táhel 
uvnitř kostela nebo aspoň kostel stabilizovat tak, aby ho bylo  možné  otevřít  pro  veřejnost. 
Bohužel všechno je jinak –vypracování projektů a zaměření bylo náročnější, než jsme 
čekali, a kompletní dokumentaci jsme dostali až začátkem září. Vkládali jsme naděje i do 
jiných možností, jak kostel opravit (pomocí tzv. helikální výztuže), ale ani toto řešení by 
nenaplnilo statické požadavky, které jsou k otevření kostela potřeba. Bohužel se nám ani 
nepodařilo domluvit se statikem, že bychom otevřeli kostel po postavení lešení pod 
kritické oblouky – toto havarijní otevření kostela není z bezpečnostních důvodů možné. 
A aby toho nebylo málo, zjistili jsme, že letos již nemůžeme čerpat žádné finanční 
příspěvky z havarijních fondů, protože pro letošní rok jsou již vybrány a uzavřeny.

Ale aby to nevypadalo beznadějně a bez posunu, provedli jsme ve spolupráci se 
stavebním oddělením biskupství výběrové řízení na kompletní opravu statiky kostela, ve 
kterém jsme oslovili 4 firmy, se kterými má biskupství zkušenosti při řešení podobných 
situací. Na základě výsledku výběrového řízení budeme vědět celkovou cenu oprav a 
pustíme se do vypracování žádostí o dotace, které podáme na začátku roku hned na 
několik institucí. Realizaci bychom chtěli směřovat na první polovinu příštího roku. 
Dokonce se otci Klementovi podařilo sehnat nějaké finance z kraje, které pokryjí náklady 
na vypracování posudku, zaměření a projektů, které máme již k dispozici.

Teď přichází ta správná otázka: Kde budou probíhat bohoslužby, případně další 
obřady? Hledali jsme adekvátní prostor, který by byl důstojný pro konání bohoslužeb, a 
bohužel se nám jej z kapacitních důvodů nepodařilo na území obce najít. V tuto chvíli 
probíhají jednání, že by nedělní mše probíhaly od poloviny října v kostele v 
Bratříkovicích a středeční mše v kaplici na Mladecko nebo na hlavnické faře (bude 
upřesňováno v ohláškách).

Co se týče dalších obřadů, prosím kontaktujte otce Klementa, který s vámi najde 
adekvátní řešení. Děkujeme všem za pochopení a modlitbu za znovuotevření kostela.

Sanace fary

Určitě si většina z vás všimla, že na faře chybí spodní část omítky.  Důvodem je to, že 
začátkem září proběhla sanace vlhkého zdiva pomocí injektáže – vyvrtání 
centimetrových děr 12cm od sebe a aplikace injektážního gelu. Sanaci prováděla opavská 
firma, odstranění omítky a úklid provedli farníci. Ještě je potřeba opravit místa po 
odstraněné omítce, toto mají farníci v plánu udělat svépomocí příští rok.
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Nabízí se otázka, proč se farníci zaměřili na faru, když mají zavřený kostel. Odpověď je 
jednoduchá: vlhkost na faře narostla do takových rozměrů, že hrozilo poškození 
dřevěných oken. O sanaci fary jednala farní  rada  už  několik  let  a  závaznou  objednávku  (na 
základě posudků od dvou renomovaných firem) podala hned začátkem roku ještě před 
zavřením kostela.

Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na odstranění omítky, úklidu a dalších 
pracích. Děkujeme panu Davidu Nowickému za přistavení kontejneru a odvoz suti.
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Ing. Mgr. Radovan Šina

pohled na faru z přední části (odstraněna omítka)

označené vrty ve zdi
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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Vítání nových hlavnických 
občánků do života

V neděli 13. listopadu 2022 od 15 hodin proběhne v kulturním domě v Hlavnici vítání 
nových hlavnických občánků do života. Na tomto slavnostním setkání rodičů s dětmi a 
zástupců Obce Hlavnice vystoupí se svým programem žáci ZŠ Hlavnice. Rodiče dětí 
dostanou včas pozvánku na tuto slavnostní akci. 

Pozvánka 
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